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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

S P R E N D I M AS
[bookmark: _GoBack]DĖL ROKIŠKIO KRAŠTO GARBĖS PILIEČIO VARDO SUTEIKIMO ALGIUI NARUČIUI

2016 m. rugsėjo 23 d. Nr. TS-
Rokiškis


	Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2011 m. kovo 4 d. sprendimu Nr. TS-3.35 ,,Dėl Rokiškio krašto garbės piliečio vardo suteikimo ir apdovanojimo Rokiškio rajono savivaldybės mero padėkos raštais nuostatų patvirtinimo“, Apdovanojimų komisijos 2016 m. rugpjūčio 31 d. protokolu Nr. 2, Vilniaus rokiškėnų klubo ,,Pragiedruliai“ siūlymu, 
	Rokiškio rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
	Suteikti Rokiškio krašto garbės piliečio vardą kraštiečiui, Vilniaus rokiškėnų klubo ,,Pragiedruliai“ prezidentui Algiui Naručiui.
	Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.




Savivaldybės meras								Antanas Vagonis
























Janina Komkienė
SPRENDIMO PROJEKTO ,,DĖL ROKIŠKIO KRAŠTO GARBĖS PILIEČIO VARDO SUTEIKIMO ALGIUI NARUČIUI“ AIŠKINAMASIS RAŠTAS


Tarybos sprendimo projekto tikslas – suteikti Rokiškio krašto garbės piliečio vardą kraštiečiui, Vilniaus rokiškėnų klubo ,,Pragiedruliai“ prezidentui Algiui Naručiui. 
Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas. Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2011 m. kovo 4 d. sprendimas Nr. TS-3.35 ,,Dėl Rokiškio krašto garbės piliečio vardo suteikimo ir apdovanojimo Rokiškio rajono savivaldybės mero padėkos raštais nuostatų patvirtinimo“, Apdovanojimų komisijos 2016 m. rugpjūčio 31d. protokolas Nr. 2, Vilniaus rokiškėnų klubo ,,Pragiedruliai‘ 2016 m. rugpjūčio 4d. prašymas ,,Dėl Rokiškio krašto garbės piliečio vardo suteikimo Algiui Naručiui“.
Sprendimo projekto esmė
Algis Narutis gimė 1960 metais Rokiškio rajone, Panemunio apylinkėje, Kurkliečių kaime. Dabar gyvena ir dirba Vilniuje, žmona Regina Narutienė, duktė Ramunė, sūnus Simonas.

1967 m. jis pradėjo mokslus Paliepio pradinėje mokykloje, o vėliau mokėsi Čedasų vidurinėje mokykloje. Vienuoliktą klasę baigė Panevėžyje, įstojo į Vilniaus inžinerinį statybos institutą, automobilių transporto ir organizavimo specialybę. Dirbo Šiaulių autotransporto įmonėje, Šiaulių „Vairo“ dviračių ir variklių gamykloje direktoriaus pavaduotoju ekonomikai, „Panevėžio Lietkabelio“ gamyklos darbo užmokesčio skyriaus viršininku. 1992 m. įkūrė UAB „Amanda“ Vilniuje ir jai vadovauja jau 23 metus.

Nuo 2003 metų iki dabar dalyvauja verslo vadovų klube ir kelia savo kvalifikaciją. Per metus surengia 1–2 klubo susirinkimus. 2016 m. balandžio mėnesį surengė išvažiuojamąjį renginį Rokiškyje, kuriame dalyvavo ir vietos verslininkai, užmezgė kontaktus ir pasidalino patirtimi.

2009 m. Algį Narutį Vilniaus rokiškėnai išrinko klubo „Pragiedruliai“ pirmininku ir šias pareigas su nedidele pertrauka eina iki dabar. Per šį laikotarpį buvo surengta daug renginių Vilniuje, Rokiškio rajone, Kaune. Vien 2015 metais teko organizuoti renginius arba atstovauti klubui kitų organizacijų renginiuose iš viso apie 40 kartų.

„Pragiedrulių“ veikla labai plati: puoselėjami Vilniuje gyvenančių rokiškėnų ir Rokiškio krašto žmonių ryšiai, saugomos ir perduodamos ateinančioms kartoms Rokiškio krašto tradicijos ir etninė kultūra, istorinis ir kultūrinis paveldas, garsinamas ir remiamas Rokiškio kraštas ir žmonės, skatinamas Vilniuje veikiančių organizacijų bendradarbiavimas su Rokiškio krašto organizacijomis, įtraukiamos į klubo veiklą Vilniaus rokiškėnų šeimos, vaikai ir jaunimas.

Algiui Naručiui vadovaujant klubo narių skaičius išaugo beveik du kartus. Per metus klubo narių iniciatyva parašoma ne mažiau kaip 10 knygų. „Versmės“ leidykloje jau išleistos monografijos apie Rokiškio rajono valsčius ir miestelius: „Obeliai. Kriaunos“, „Žiobiškis“, „Panemunėlis“, „Juodupė. Onuškis“, greitai pasirodys „Kamajai“, „Pandėlys“, renkama medžiaga monografijoms „Panemunis“, „Jūžintai“. Prie jų leidybos ir leidinių reklamos daug prisidėjo Algis Narutis.
Klubo pirmininkas ir nariai stengiasi padėti tiek Rokiškio kraštui, tiek Vilniaus miestui. Klubas, nedubliuodamas kitų organizacijų darbo, turi galimybių ir skatina bendradarbiavimą tarp Vilniaus kaip svarbaus mokslo, ekonominio ir kultūrinio centro ir Rokiškio krašto organizacijų, panaudojamos klubo narių žinios, turima patirtis ir informacija.

„Pragiedrulių“ klubo nariai pirmininko iniciatyva ne tik kviečia daug meno kolektyvų į Vilnių, bet ir dalyvauja patys Vilniaus savivaldybės organizuojamuose renginiuose, Rokiškio miesto šventėse.

Per visą Algio Naručio veiklos laikotarpį išaugo partnerių gretos: bendradarbiaujama su Lietuvos kariuomenės Vilniaus įgulos karininkų ramovės, Rokiškio rajono savivaldybės ir seniūnijų, Rokiškio rajono savivaldybės Juozo Keliuočio viešosios bibliotekos, Rokiškio krašto muziejaus , Rokiškio Juozo Tumo-Vaižganto gimnazijos ir šios gimnazijos „Romuvos“ padalinyje įsikūrusios Lietuvos kaimo rašytojų sąjungos (LKRS) Rokiškio skyriaus, Rokiškio kultūros centro, Kauno rokiškėnų klubo, Vilniaus miesto savivaldybės, laikraščių „Gimtasis Rokiškis“, „Rokiškio sirena“, žurnalo „Savivaldybės žinios“ vadovais ir darbuotojais, organizuojami bendri renginiai.

	Klubas užmezgė glaudžius ryšius su kitų Lietuvos rajonų kraštiečių klubais ir dalyvauja renginiuose, pristatydamas Rokiškio kraštą. A. Naručio iniciatyva klubo nariai susitinka su Vilniaus miesto savivaldybe ir Vilniuje įsikūrusiomis organizacijomis ir ieško sprendimų veiklos plėtrai.
	Algis Narutis yra gražios idėjos vykdytojas. Aktorius ir režisierius Ferdinandas Jakšys, solistė Jolanta Stumbrienė, arfininkė Giedra Julija Tutkutė, fleitininkas Marius Pupkovas kartu su Vilniaus rokiškėnų klubu „Pragiedruliai“ koncertavo Rokiškio rajono Duokiškio, Kamajų, Obelių, Žiobiškio, Čedasų, Suvainiškio, Panemunio, Pandėlio bažnyčiose, Jūžintų bendruomenės namuose, Juodupės kultūros namuose, dalyvavo renginiuose Rokiškyje, Lietuvos kariuomenės Vilniaus ir Kauno įgulų karininkų ramovėse. Su šia programa planuojama užbaigti lankyti visas Rokiškio krašto parapijas.

Klubas ir Algis Narutis labai aktyviai prisidėjo prie paminklo Birželio sukilimo dalyviams Obeliuose atstatymo, rūpinasi Kamajų bažnyčios bokštų statybos reikalais.

2014 m. Algis Narutis kartu su Danute Blažyte-Baužiene ir Jolanta Gegelevičiūte sudarė ir išleido knygą „Mus jungia Rokiškio kraštas“.

2016 m. liepos 16 d. kartu su iniciatyviais kraštiečiais surengė Kurkliečių kaimo sueigą 420 metų šio krašto sukakčiai paminėti, organizavo knygos apie Kurkliečių kaimo istoriją ir jo gyventojus leidybą.
Jis aktyviai prisidėjo prie Lietuvos–Lenkijos smulkaus ir vidutinio verslo bei turizmo regioninės konferencijos organizavimo Rokiškyje.

Jo gyvenimas ir veikla yra mums visiems pavyzdys, kiek daug galima padaryti savo gimtajam kraštui.
Galimos pasekmės, priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą:
teigiamos – suteiktas Rokiškio krašto garbės piliečio vardas kraštiečiui Vilniaus rokiškėnų klubo prezidentui Algiui Naručiui;
neigiamos- nėra. 
Finansavimo šaltiniai ir lėšų poreikis
Sprendimui įgyvendinti lėšos sudaro regalijų ir gėlių kaina.
Suderinamumas su Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės norminiais aktais
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Antikorupcinis vertinimas – teisės akte nenumatoma reguliuoti visuomeninių santykių, susijusių su LR Korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje numatytais veiksniais, todėl teisės aktas nevertintinas antikorupciniu požiūriu. 




Kultūros, turizmo ir ryšių su
užsienio šalimis  vyresnioji specialistė				Janina Komkienė
image1.png
ol
Z
v
[
[75]




