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Kūno kultūros ir sporto departamentas prie Lietuvos Respublikos Vyriausybės organizuoja projektų priėmimą Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo lėšoms gauti.
Projektų paraiškos priimamos nuo 2016 m spalio 3 d. iki 31 d. įskaitytinai
Projektų paraiškos ir jos priedų (lydraščio ir rekomendacijos) formos, patvirtintos Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo tarybos 2016 m. rugsėjo 14 d. posėdyje (protokolas Nr. KSTP-16) skelbiamos departamento interneto tinklalapyje adresu: www.kksd.lt (skiltyje „Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondas“).
Vienas pareiškėjas gali teikti vieną paraišką į vieną  veiklos sritį. Pateikus didesnį, nei leidžiama paraiškų skaičių, vertinama tik pirmoji (pirmosios) pagal jos (jų) užregistravimo datą ir laiką paraiška (-os). 

     Vadovaujantis Lietuvos Respublikos kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo įstatymo  4 straipsniu, Fondo lėšomis remiamos veiklos sritys:

· sporto visiems sąjūdžio plėtotė; 

· didelio sportinio meistriškumo plėtotė; 

· sporto bazių priežiūros ir statybos plėtotė;
· sporto inventoriaus ir įrangos įsigijimas;
· sporto mokslo ir sporto specialistų rengimo bei jų tobulinimo plėtotė.

               Paraiškas gali teikti juridiniai asmenys, registruoti vienoje iš Europos Sąjungos ar Europos ekonominės erdvės valstybių narių, kurių steigimo dokumentuose nurodyta, kad jie plėtoja kūno kultūrą ir sportą. Finansavimo gavimo metu jo gavėjas privalo turėti įsisteigimo ar įregistravimo vietą Lietuvos Respublikoje.

Fondo lėšos neskiriamos didelio meistriškumo sportininkų rengimo srities projektams, kuriuos teikia sporto (šakų) federacijos, priklausančios tarptautinėms organizacijoms, kurios nepripažinusios Pasaulinio antidopingo kodekso. 
Pareiškėjas gali pateikti:

· valstybės ar savivaldybės institucijos ar įstaigos, kitų juridinių asmenų, kurių veikla susijusi su kūno kultūros ir sporto plėtra, rekomendaciją (pritarimą) projekto vykdymui;
· kitus dokumentus, kurie pareiškėjo nuomone, gali būti svarbūs vertinant paraišką.

Pareiškėjas, teikdamas paraišką, įsipareigoja pateikti trumpą projekto aprašymą, tuo pačiu išreikšdamas pritarimą, kad pateikta projekto santrumpa bus skelbiama viešai.

Pareiškėjai paraiškoje:

· paprasto remonto išlaidas numato tik iš finansavimo srities ,,Sporto bazių priežiūros ir statybos plėtotė“;

· išlaidas ilgalaikiam turtui įsigyti numato tik iš finansavimo srities ,,Sporto inventoriaus ir įrangos įsigijimas“.

· projekto sąmatoje nurodo konkretų dalyvių skaičių renginiuose, planuojamo įsigyti sportinio inventoriaus pavadinimus, kiekius, naudojimo laikotarpį,  kokias patalpas ar aikštynus, stadionus ir kt. remontuos ir darbų apimtis;

· projekto  sąmatoje nenumatytos išlaidos neturi būti planuojamos – jas galima nurodyti pateikiant ataskaitas už panaudotas lėšas;

· viešosios įstaigos nurodo, ar turi bent vieną darbuotoją arba planuoja įdarbinti projekto vykdymo metu. 

Tinkamos/netinkamos finansuoti projekto išlaidos išvardytos Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo administravimo taisyklėse.
Projektai vertinami vadovaujantis šiais kriterijais:

· projekto rezultatų nauda Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo įstatyme nustatytoms veiklos sritims (nuo 0 iki 30 balų);

· projekto atitikimas Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo įstatyme nustatytiems prioritetams (nuo 0 iki 25 balų);

· projekto sąmatos realumas ir pagrįstumas (nuo 0 iki 20 balų);

· nuosavų ar kitų šaltinių lėšų pritraukimas projekto įgyvendinimui (nuo 0 iki 20 balų);

· projektu skatinama partnerystė ir bendradarbiavimas tarp skirtingų sektorių ir institucijų (nuo 0 iki 5 balų).

Paraiškos formą, kvietimą bei kitus aktualius dokumentus galima rasti internete adresu : http://kksd.lt/index.php?829097500
Telefono numeris ir elektroninio pašto adresas pasiteiravimui (8-5) 213-32-57, liudvikas.skrobockis@kksd.lt
Kūno kultūros ir sporto departamentas prie LRV informacija
