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Projektas
ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

S P R E N D I M AS


DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. KOVO 27 D. SPRENDIMO NR. TS-81 ,,DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS BŪSTO IR SOCIALINIO BŪSTO NUOMOS MOKESČIO DYDŽIO IR JO KEITIMO BEI BŪSTO NUOMOS AR IŠPERKAMOSIOS BŪSTO NUOMOS MOKESČIŲ DALIES KOMPENSACIJŲ MOKĖJIMO IR PERMOKĖTŲ KOMPENSACIJŲ GRĄŽINIMO TVARKOS NUSTATYMO“ DALINIO PAKEITIMO
2017 m. vasario 24 d. Nr. TS-

Rokiškis

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio  1 dalimi,  2016 m. gruodžio 20 d. Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo Nr. XII-1215 8, 9, 11, 16, 18, 19, 20, 22 ir 26 straipsnių pakeitimo įstatymu Nr. XIII-152, 2017 m. sausio 17 d. Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo Nr. XII-1215  20 straipsnio pakeitimo įstatymu Nr. XIII-199, Rokiškio rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 27 d. sprendimo Nr. TS-81 ,,Dėl Rokiškio rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčio dydžio ir jo keitimo bei būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijų mokėjimo ir permokėtų kompensacijų grąžinimo tvarkos nustatymo“ 1.4 punktą ir jį išdėstyti taip:
„1.4. Jeigu asmens ar šeimos, nuomojančių socialinį būstą, deklaruoto turto vertė ar pajamos, kurios vadovaujantis Piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 17 straipsniu, įskaitomos į asmens ar šeimos gaunamas pajamas, daugiau kaip 25 procentais viršija Paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 11 straipsnio 2 dalyje nustatytus metinius pajamų ir turto dydžius, pirmus metus nuo savivaldybės būsto nuomos sutarties sudarymo, taikyti rinkos pataisos koeficientą R = 1,2, o po metų taikyti šio sprendimo 1.3 punkte nustatytą rinkos pataisos koeficientą.“
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras







Antanas Vagonis
Julė Bražionienė
  Rokiškio rajono savivaldybės tarybai

TEIKIAMO SPRENDIMO PROJEKTO „DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. KOVO 27 D. SPRENDIMO NR. TS-81 ,,DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS BŪSTO IR SOCIALINIO BŪSTO NUOMOS MOKESČIO DYDŽIO IR JO KEITIMO BEI BŪSTO NUOMOS AR IŠPERKAMOSIOS BŪSTO NUOMOS MOKESČIŲ DALIES KOMPENSACIJŲ MOKĖJIMO IR PERMOKĖTŲ KOMPENSACIJŲ GRĄŽINIMO TVARKOS NUSTATYMO“ DALINIO PAKEITIMO”

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Parengto sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. 

 Atsižvelgiant į priimtus Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo pakeitimus,  reikia  pakeisti  savivaldybės tarybos sprendimu nustatytos savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčio dydžio  apskaičiavimo tvarkos    punktą,  kuris neatitinka įstatymo nuostatų. Parengtas pakeitimo projektas  teikiamas svarstyti  savivaldybės tarybai. 
Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas. 

2016 m. gruodžio 20 d. Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo Nr. XII-1215 8, 9, 11, 16, 18, 19, 20, 22 ir 26 straipsnių pakeitimo įstatymas Nr. XIII-152, 2017 m. sausio 17 d. Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo Nr. XII-1215  20 straipsnio pakeitimo įstatymas Nr. XIII-199.


Sprendimo projekto esmė. 

Atsižvelgiant į priimtus Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo pakeitimus,  keičiamas Rokiškio rajono savivaldybės tarybos sprendimo 1.4 punktas, kuriuo vadovaujantis apskaičiuojamas   savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčio dydis, ir  jame vietoj žodžių ,,Jeigu asmens ar šeimos, nuomojančių socialinį būstą deklaruotas turtas (įskaitant gautas pajamas) už kalendorinius metus daugiau kaip 20 procentų viršija įstatyme nustatytus metinius pajamų ir turto dydžius“,   įrašoma, ,, Jeigu asmens ar šeimos, nuomojančių socialinį būstą deklaruoto turto vertė ar pajamos, kurios vadovaujantis Piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 17 straipsniu, įskaitomos į asmens ar šeimos gaunamas pajamas, daugiau kaip 25 procentais viršija Paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 11 straipsnio 2 dalyje nustatytus metinius pajamų ir turto dydžius“.
Pakeitimo esmė ta, kad didesnis nuomos mokestis, taikant pataisos koeficientus, bus paskaičiuojamas, jei socialinio būsto nuomininko šeimos turtas ar pajamos paskaičiuotos, vadovaujantis Piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 17 straipsniu,   daugiau kaip 25 procentais   viršys įstatyme nustatytus dydžius.  Iki pakeitimo buvo numatyta, kad buvo taikomas didesnis nuomos mokestis tiems   socialinio būsto nuomininkams, kurių turto vertė ar pajamos    viršijo nustatytus dydžius daugiau kaip 20 procentų.   2016 m.  7  socialinių būstų nuomininkų šeimų pajamos viršijo nustatytą 20 proc. dydį, iš jų 6 šeimos neįgaliųjų, į kurių pajamas buvo įskaičiuotos slaugos bei priežiūros tikslinės kompensacijos ar kitos neįgalumo išmokos, ir 1 jaunos šeimos, auginančios 2 vaikus. Šių būstų nuomininkams  buvo perskaičiuotas nuomos mokesčio dydis ir nustatytas   kaip savivaldybės būsto nuomininkams, taikant pataisos koeficientą.  
Keičiamo punkto lyginamasis variantas:

,,1.4. Jeigu asmens ar šeimos, nuomojančių socialinį būstą, deklaruoto turto vertė ar pajamos, kurios vadovaujantis Piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 17 straipsniu, įskaitomos į asmens ar šeimos gaunamas pajamas, daugiau kaip 25 procentais viršija Paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 11 straipsnio 2 dalyje nustatytus metinius pajamų ir turto dydžius deklaruotas turtas (įskaitant gautas pajamas) už kalendorinius metus daugiau kaip 20 procentų viršija įstatyme nustatytus metinius pajamų ir turto dydžius, pirmus metus nuo savivaldybės būsto nuomos sutarties sudarymo, taikyti rinkos pataisos koeficientą R = 1,2, o po metų taikyti šio sprendimo 1.3 punkte nustatytą rinkos pataisos koeficientą.“


Galimos pasekmės, priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą:
teigiamos –  savivaldybės tarybos nustatyta   tvarka  atitiks įstatymo nuostatas. 

neigiamos – nebus. 

Kokia sprendimo nauda Rokiškio rajono gyventojams.

Šis  pakeitimas yra naudingas gyventojams, nes asmenys ir šeimos, nuomojantys socialinį būstą, dėl pakeistos pajamų skaičiavimo tvarkos ir padidinto iki 25 procentų pajamų viršijimo, galės gauti didesnes pajamas ir jiems nebus taikomas didesnis nuomos mokestis. Tai motyvuoja  galinčius dirbti, papildomai užsiimti darbine veikla. 
Finansavimo šaltiniai ir lėšų poreikis.

Sprendimo įgyvendinimui savivaldybės biudžeto lėšų nereikės. 

Suderinamumas su Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės norminiais aktais
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Antikorupcinis vertinimas.
Teisės akte nenumatoma reguliuoti visuomeninių santykių, susijusių su Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje numatytais veiksniais, todėl teisės aktas nevertintinas antikorupciniu požiūriu.

Turto valdymo ir viešųjų pirkimų skyriaus vedėja 
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