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Projektas
ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

S P R E N D I M AS


DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2010 M. BALANDŽIO 30 D. SPRENDIMO NR. TS-5.81 „DĖL PATALPŲ PERDAVIMO PAGAL PANAUDOS SUTARTĮ“ DALINIO PAKEITIMO
2018 m. birželio   d. Nr. TS-

Rokiškis

Vadovaudamasi Vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 19 d. sprendimu Nr. TS-257 patvirtintu Rokiškio rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašu, atsižvelgdama į Rokiškio rajono savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos 2018 m. gegužės 25 d. prašymą Nr. DV-S-199, Rokiškio rajono savivaldybės taryba  nusprendžia
Pripažinti netekusiu galios Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2010 m. balandžio 30 d.  sprendimo Nr. TS-5.81 „Dėl patalpų perdavimo pagal panaudos sutartį“ 1punktą.
Šis sprendimas per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Panevėžio apygardos skyriui Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka, Regionų apygardos administracinio teismo Panevėžio rūmams (Respublikos g. 62, Panevėžys) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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Rokiškio rajono savivaldybės tarybai

SPRENDIMO PROJEKTO „DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2010 M. BALANDŽIO 30 D. SPRENDIMO NR. TS-5.81 „DĖL PATALPŲ PERDAVIMO PAGAL PANAUDOS SUTARTĮ“ DALINIO PAKEITIMO“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Parengto sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. 

Vadovaujantis teisės aktų nuostatomis pripažinti netekusiu galios Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2010 m. balandžio 30 d.  sprendimo Nr. TS-5.81 „Dėl patalpų perdavimo pagal panaudos sutartį“ 1punktą. 

Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas. 

Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymas, Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 19 d. sprendimu Nr. TS-257 patvirtintas Rokiškio rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašas.


Sprendimo projekto esmė. 

Įgyvendinant projektą buvo perplanuotos patalpos, esančio J. Biliūno g. 2, Rokiškio m. Atliekant perplanuotų patalpų kadastrinius matavimus, pasikeitė Rokiškio rajono tarybos 2010 m. balandžio 30 d. sprendimu Nr. TS-5.81 Rokiškio rajono savivaldybės pedagoginei psichologinei tarnybai panaudos pagrindais perduotų patalpų numeracija ir plotas.

Pasikeitus panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis perduoto turto plotui ir patalpų numeracijai, siūloma Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2010 m. balandžio 30 d. sprendimo Nr. TS-5.81 „Dėl patalpų perdavimo pagal panaudos sutartį“ 1punktą pripažinti netekusiu galios.
Galimos pasekmės, priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą:

teigiamos – Rokiškio rajono savivaldybes pedagoginė psichologinė tarnyba galės vykdyti nuostatuose nurodytą veiklą; 
neigiamos – nebus.
Kokia sprendimo nauda Rokiškio rajono gyventojams.

Rokiškio rajono gyventojai galės pasinaudoti Rokiškio rajono savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos paslaugomis.
Finansavimo šaltiniai ir lėšų poreikis.

Nenumatoma. 

Suderinamumas su Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės norminiais aktais
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Antikorupcinis vertinimas. 

Teisės akte nenumatoma reguliuoti visuomeninių santykių, susijusių su Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje numatytais veiksniais, todėl teisės aktas nevertintinas antikorupciniu požiūriu.

Ūkio ir viešosios tvarkos skyriaus vyriausioji specialistė

Violeta Bieliūnaitė-Vanagienė
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