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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS STRUKTŪROS PATVIRTINIMO

2018 m. birželio 29 d. Nr. TS-

Rokiškis


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 10 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, 30 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybės vaiko teisių apsaugos ir įvaikinimo tarnybos prie socialinės apsaugos ir darbo ministerijos 2018 m. balandžio 27 d. raštą „Dėl informacijos pateikimo ir tarnybinio kaitumo“, Rokiškio rajono savivaldybės mero 2018 m. birželio 20 d. potvarkį Nr. MV– „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės administracijos struktūros teikimo tvirtinti Rokiškio rajono savivaldybės tarybai“, Rokiškio rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a:

1. Patvirtinti Rokiškio rajono savivaldybės administracijos struktūrą (pridedama). 

2. Įpareigoti Rokiškio rajono savivaldybės administracijos direktorių atlikti teisinius ir organizacinius veiksmus šiam sprendimui įgyvendinti.  

3. Pripažinti netekusiu galios Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2018 m. balandžio 27 d. sprendimą Nr. TS-139 „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės administracijos struktūros patvirtinimo“

4. Šį sprendimą paskelbti Teisės aktų registre, savivaldybės interneto svetainėje.


Sprendimas per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Regionų apygardos administraciniam teismui, skundą (prašymą) paduodant bet kuriuose šio teismo rūmuose, Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras



Antanas Vagonis
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Rokiškio rajono savivaldybės tarybai

SPRENDIMO „DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS STRUKTŪROS PATVIRTINIMO“ AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Sprendimo projekto tikslas ir uždaviniai. 

Teikiamo sprendimo „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės administracijos struktūros patvirtinimo“ projekto tikslas – iš dalies pakeisti vidinę savivaldybės administracijos struktūrą. 

Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas. 

Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2018 m. balandžio 27 d.. sprendimas Nr. TS-139 „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės administracijos struktūros patvirtinimo“; Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas.
Sprendimo projekto esmė. 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 10 punktas nustato išimtinę  savivaldybės tarybos savivaldybės tarybos kompetenciją tvirtinti savivaldybės administracijos struktūrą savivaldybės administracijos direktoriaus siūlymu, mero teikimu.

Atsižvelgiant į nurodytą teisinį reglamentavimą, tarybai yra teikiamas sprendimo projektas dėl Rokiškio rajono savivaldybės administracijos struktūros patvirtinimo.

Teikiamu sprendimo projektu siūlomi šie savivaldybės administracijos struktūros pakeitimai: nuo 2018 m. liepos 1 d. siūloma struktūroje naikinti Vaiko teisių apsaugos skyrių, kadangi nuo 2018 m. liepos 1 d. visoje Lietuvoje savivaldybėse esantys Vaiko teisių apsaugos skyriai tampa pavaldūs centrinei vaiko teisių apsaugos institucijai – Valstybės vaiko teisių apsaugos ir įvaikinimo tarnybai. Išgryninamos Valstybės vaiko teisių institucijų funkcijos – teisinė vaiko teisių apsauga atskiriama nuo savivaldos funkcijų – socialinės vaiko apsaugos. Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2008 m. kovo 4 d. įsakymu Nr. A1-68, patvirtinto Pavyzdinio savivaldybės jaunimo reikalų koordinatoriaus (vyriausiojo specialisto) pareigybės aprašymo 8 dalis nurodo, kad Jaunimo reikalų koordinatorius yra tiesiogiai pavaldus savivaldybės administracijos direktoriui. Atsižvelgiant į tai šiuo metu Švietimo skyriuje esanti laisva jaunimo reikalų koordinatoriaus (vyriausiojo specialisto) pareigybė iškeliama iš skyriaus struktūros, ji bus tiesiogiai pavaldi administracijos direktoriui.
Galimos pasekmės, priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą: 

teigiamos pasekmės – įgyvendintos teisės aktų nuostatos.
neigiamos pasekmės – nėra.
Kokia sprendimo nauda Rokiškio rajono gyventojams. -
Finansavimo šaltiniai ir lėšų poreikis. Nereikės. 
Suderinamumas su Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės norminiais aktais. Neprieštarauja teisės aktams.
Antikorupcinis vertinimas. Teisės akte nenumatoma reguliuoti visuomeninių santykių, susijusių su Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje numatytais veiksniais, todėl teisės aktas nevertintinas antikorupciniu požiūriu
      Juridinio ir personalo skyriaus vedėjo pavaduotoja


Rūta Dilienė
ADMINISTRACIJOS DIREKTORIUS





ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS PAVADUOTOJAS





Tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorius 





Architektūros ir paveldosaugos skyrius





Archyvų skyrius





Civilinės metrikacijos skyrius





Centralizuotos buhalterinės apskaitos skyrius





Finansų skyrius





Juridinis ir personalo skyrius





Kanceliarijos skyrius





Kultūros, turizmo ir ryšių su užsienio šalimis skyrius





Centralizuota vidaus audito tarnyba





Statybos ir infrastruktūros plėtros skyrius





Strateginio planavimo ir investicijų skyrius





Žemės ūkio skyrius








Ūkio ir viešosios tvarkos skyrius





Švietimo skyrius








Vyresnysis specialistas civilinei saugai ir mobilizacijai 





Viešųjų ryšių specialistas 





Socialinės paramos ir sveikatos skyrius








Jaunimo reikalų koordinatorius


(vyriausiasis specialistas)





Seniūnijos








