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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARRYBA

SPRENDIMAS

DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS SENIŪNAIČIŲ RINKIMO IR ATŠAUKIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO

2019 m. gegužės 31 d. Nr. TS -
Rokiškis


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, 33 straipsniu, Rokiškio rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


1. Patvirtinti Rokiškio rajono savivaldybės seniūnaičių rinkimų ir atšaukimo tvarkos aprašą (pridedama).


2. Pripažinti netekusiais galios Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 24 d. sprendimą Nr. TS-36 „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės seniūnaičių rinkimų organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2018-03-05 sprendimą „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 24 d. sprendimo Nr. TS-36 „Dėl Rokiškio rajono savivaldybės seniūnaičių rinkimų organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ dalinio pakeitimo“.


3. Paskelbti šį sprendimą Teisės aktų registre ir Rokiškio rajono savivaldybės interneto svetainėje.


Sprendimas per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Regionų administraciniam teismui, skundą (prašymą) paduodant bet kuriuose šio teismo rūmuose, Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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Rokiškio rajono savivaldybės tarybai

ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS SENIŪNAIČIŲ RINKIMŲ IR ATŠAUKIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO
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Parengto sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. Sprendimu bus patvirtinta seniūnaičių rinkimo ir atšaukimo tvarka Rokiškio rajone. Aprašas atitiks Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo reikalavimai.  


Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas.  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas.


Sprendimo projekto esmė. Tarybos sprendimo projektu siūloma patvirtinti (t. y. pakeisti) seniūnaičių rinkimų organizavimo tvarkos aprašą, kuriame bus numatyta kandidatų į seniūnaičius registravimo tvarka, seniūnaičių rinkimų organizavimo tvarka seniūnaitijose, seniūnaičio statusą patvirtinančių dokumentų įforminimo tvarka, seniūnaičio atšaukimo tvarka bei kitos nuostatos. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis pakeistomis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 33 straipsnio nuostatomis. Rokiškio rajono savivaldybės seniūnaičių rinkimų organizavimo tvarkos aprašas (toliau – Aprašas) buvo patvirtintas 2017 m. vasario 24 d. sprendimu. Esminiai šiuo tarybos sprendimo projektu siūlomo patvirtinti Aprašo pakeitimai:


- pagal naująjį reglamentavimą nuo 2019 metų seniūnaičių rinkimai organizuojami ne vėliau kaip per 6 mėnesius, kai į pirmąjį savivaldybės tarybos posėdį susirenka ir prisiekia naujai išrinktos savivaldybės tarybos nariai;

- seniūnaičiai bus renkami 4 metams iki naujai kadencijai išrinktos savivaldybės tarybos surengtuose seniūnaičių rinkimuose bus išrinktas seniūnaitis (ankstesnėje redakcijoje seniūnaičiai buvo renkami 3 metams).
Galimos pasekmės, priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą:
teigiamos – priėmus sprendimo projektą, bus įgyvendintos Vietos savivaldos įstatymo pakeitimo nuostatos.

neigiamos – nėra.

Kokia sprendimo nauda Rokiškio rajono gyventojams:

Rokiškio rajono savivaldybės seniūnaičių rinkimo ir atšaukimo tvarko aprašas užtikrins seniūnijos gyventojų interesų atstovavimą savivaldybės institucijoje ir savivaldybės teritorijoje veikiančiose valstybės įstaigose pagal Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo aktualią redakciją.
Finansavimo šaltiniai ir lėšų poreikis: sprendimui įgyvendinti lėšų nereikės.
Suderinamumas su Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės norminiais aktais.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Antikorupcinis vertinimas. Teisės akte nenumatoma reguliuoti visuomeninių santykių, susijusių su LR korupcijos prevencijos įstatymo 8 str. 1 d. numatytais veiksniais, todėl teisės aktas nevertintinas antikorupciniu požiūriu. 
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