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Projektas
ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS


DĖL SAVIVALDYBĖS NEKILNOJAMOJO TURTO PRIPAŽINIMO NETINKAMU (NEGALIMU) NAUDOTI IR JO NURAŠYMO
2019 m. birželio 28 d. Nr. TS -

Rokiškis

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 26 straipsnio 1 dalies 1 ir 8 punktais, 27 straipsnio 2 ir 6 dalimis, Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 19 d. sprendimu Nr. TS-256 „Dėl Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti savivaldybės turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtinto Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti savivaldybės turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo 13.1.1 punktu ir Rokiškio rajono savivaldybės taryba  nusprendžia: 

1. Nurašyti ir likviduoti pripažintą nereikalingu ir netinkamu (negalimu) naudoti bei neparduotiną dėl fizinio ir funkcinio nusidėvėjimo Rokiškio rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą – pastatą – šaudyklą, esantį P. Cvirkos g. 16, Juodupės mstl., Rokiškio r. sav. (unikalus Nr. 7395-5001-6069, pažymėtas plane 7U1p, paskirtis - sporto), kurio bendras plotas –30,79 kv. m, likutinė balansinė vertė – 0,00 Eur.
2. Įpareigoti:
2.1. Juodupės seniūniją organizuoti nurodyto nekilnojamojo turto likvidavimą teisės aktų nustatyta tvarka;
2.2. Turto valdymo ir ūkio skyrių išregistruoti 1 punkte nurodytą turtą iš Nekilnojamojo turto registro, kai turtas bus likviduotas. 
3. Sprendimą skelbti savivaldybės interneto svetainėje www.rokiskis.lt.
Šis sprendimas per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Regionų apygardos administracinio teismo Kauno, Klaipėdos, Šiaulių ar Panevėžio rūmams Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras







Ramūnas Godeliauskas
Violeta Bieliūnaitė-Vanagienė

Rokiškio rajono savivaldybės tarybai

SPRENDIMO PROJEKTO „DĖL SAVIVALDYBĖS NEKILNOJAMOJO TURTO PRIPAŽINIMO NETINKAMU (NEGALIMU) NAUDOTI IR JO NURAŠYMO“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2019-05-13
Parengto sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. 
Leisti nurašyti ir likviduoti Rokiškio rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį pastatą – šaudyklą, esantį P. Cvirkos g. 16, Juodupės mst., Rokiškio r. sav.
Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas. 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktas nustato, kad išimtinė savivaldybės tarybos kompetencija – sprendimų dėl disponavimo savivaldybei nuosavybės teise priklausančiu turtu priėmimas; 

Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 26 straipsnio 1 dalies 1, 8 punktai nurodo, kad ilgalaikis materialusis turtas pripažįstamas nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti, kai jis fiziškai nusidėvi, yra nereikalingas savivaldybės funkcijoms įgyvendinti ir nelieka kur jį pritaikyti. 

Turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 19 d. sprendimu Nr. TS-256 „Dėl Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti savivaldybės turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 13.1.1 punktas numato, kad sprendimus dėl pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti savivaldybės nekilnojamojo turto ar kitų nekilnojamųjų daiktų nurašymo ir likvidavimo priima savivaldybės taryba.

Sprendimo projekto esmė. 

Pastatas – šaudykla, esantis P. Cvirkos g. 16, Juodupės mstl., Rokiškio r. sav., yra Juodupės gimnazijos teritorijoje. Pastato būklė nenustatyta, tačiau likę tik griuvėsiai, pagrindinės konstrukcijos pažeistos. Objektas kelia grėsmę bei didelį pavojų gimnazijos mokiniams ir visuomenei, gadina miestelio estetinį vaizdą, aplinką ir prieigas, todėl yra griautinas. 
Rokiškio r. Juodupės gimnazijos direktorė tris kartus kreipėsi į Rokiškio rajono savivaldybės administraciją su prašymais užtikrinti mokinių saugumą šaudyklos prieigose, pastatas buvo aptvertas „Stop“ juosta, tačiau mokiniai yra smalsūs, perspėjimų neklauso, lenda į pastato griuvėsius. 
Pastatas buvo įtrauktas į privatizuojamų objektų sąrašą, jį bandyta daugelį kartų parduoti viešuose aukcionuose. Atsižvelgdama į pastato techninę būklę, Rokiškio rajono savivaldybės taryba 2014 m. lapkričio 28 d. sprendimu Nr. TS-231 „Dėl viešame aukcione parduodamų savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ buvo nustačiusi, kad pastatas parduodamas nugriauti, tačiau, pasikeitus teisės aktų reikalavimams, savivaldybės nebeturi galimybės statinių likučių parduoti nugriauti ir neparduotinus statinius privalo likviduoti, todėl Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. TS-57 šis objektas buvo išbrauktas iš Viešame aukcione parduodamų savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo.

Minėto pastato tolimesnio panaudojimo galimybės yra labai ribotos, nusidėvėjimas ir fiziškai, funkciškai, ir technologiškai yra labai ženklus, rekonstruoti (atstatyti) pastatą ir ekonomiškai nenaudinga, yra likusi tik dalis pastato konstrukcijų.
Pagal šiuo metu galiojančius teisės aktus, šio pastato griovimui leidimas ir projektas nėra reikalingas, todėl tarybai priėmus sprendimą nurašyti ir likviduoti pavojų visuomenei keliantį, mokyklos teritorijoje esantį pastatą, savivaldybės turtas bus nurašytas ir likviduotas. Papildomo finansavimo reikės statybinio laužo likvidavimui, nepardavus jo viešame prekių aukcione.
Galimos pasekmės, priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą:

teigiamos – Rokiškio rajono savivaldybės nereikalingas ir netinkamas naudoti turtas bus nurašytas ir likviduotas, nes šiuo metu nenaudojamas, kelia pavojų aplinkiniams.

neigiamos – nenumatomos.
Kokia sprendimo nauda Rokiškio rajono gyventojams.

Pašalinta nelaimingų atsitikimų grėsmė, užkirstas kelias šiukšlinti, tvarkinga aplinka.
Finansavimo šaltiniai ir lėšų poreikis.

Biudžeto lėšos bus reikalingos nurašytam turtui likviduoti. 
Suderinamumas su Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės norminiais aktais.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Antikorupcinis vertinimas. 

Teisės akte nenumatoma reguliuoti visuomeninių santykių, susijusių su Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje numatytais veiksniais, todėl teisės aktas nevertintinas antikorupciniu požiūriu.

Turto valdymo ir ūkio skyriaus vedėjo pavaduotoja


Violeta Bieliūnaitė-Vanagienė
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