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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

S P R E N D I M AS
[bookmark: _GoBack]DĖL ATLEIDIMO NUO SAVIVALDYBĖS TURTO NUOMOS, EKSPLOATAVIMO IR KITŲ SU TURTO IŠLAIKYMU SUSIJUSIŲ MOKESČIŲ

2019 m. lapkričio 29 d. Nr. TS-
Rokiškis


	Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktu bei atsižvelgdama į 2019 m. rugsėjo 27 d. sprendimu Nr. TS-205 patvirtintą Rokiškio rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašą ir Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 27 d. sprendimu Nr. TS-206 patvirtintą Rokiškio rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašą, Rokiškio rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:	 
1. Atleisti Rokiškio rajono savivaldybės bendruomenes, turinčias asociacijos statusą, nuo panaudos ar nuomos pagrindais perduoto savivaldybės turto nuomos, eksploatavimo ir kitų su turto išlaikymu susijusių (komunalinių paslaugų, šilumos bei elektros energijos, vandens) mokesčių, kai turtas nenaudojamas ūkinei-komercinei veiklai vykdyti.
	2. Sprendimą skelbti savivaldybės interneto svetainėje www.rokiskis.lt.
Šis sprendimas per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Panevėžio apygardos skyriui Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka, Regionų apygardos administracinio teismo Panevėžio rūmams (Respublikos g. 62, Panevėžys) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.




Savivaldybės meras 	          Ramūnas Godeliauskas
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Rokiškio rajono savivaldybės tarybai

SPRENDIMO PROJEKTO „DĖL ATLEIDIMO NUO SAVIVALDYBĖS TURTO NUOMOS, EKSPLOATAVIMO IR KITŲ SU TURTO IŠLAIKYMU SUSIJUSIŲ MOKESČIŲ“ AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2019-11-14
Rokiškis

Parengto sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. 
Sprendimo projekte numatyta atleisti nuo savivaldybės turto nuomos, eksploatavimo ir kitų su turto išlaikymu susijusių (komunalinių paslaugų, šilumos bei elektros energijos, vandens) mokesčių bendruomenes, turinčias asociacijos statusą, kai turtas nenaudojamas ūkinei-komercinei veiklai vykdyti.
Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas. 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktas.
Sprendimo projekto esmė. 
Rokiškio rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi LR Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktu, turi teisė priimti sprendimus teikti mokesčių, rinkliavų ir kitas įstatymų nustatytas lengvatas savivaldybės biudžeto sąskaita.  
Rokiškio rajono savivaldybė panaudos pagrindais yra perdavusi bendruomenėms savivaldybei nuosavybės teise priklausančias patalpas. Pagal šiuo metu galiojančius teisės aktus bei pasirašytas Savivaldybės turto panaudos sutartis, bendruomenės, kaip ir kiti subjektai naudojantys savivaldybės turtą panaudos pagrindais turėjo mokėti turto išlaikymo ir eksploatavimo mokesčius. Bendruomenės nevykdančios ūkinės-komercinės veiklos neišgali susimokėti turto eksploatavimo ir kitų su turto išlaikymu susijusių mokesčių.
 Atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsnio nuostatas, numatoma, kad ne visais atvejais, pasibaigus šiuo metu galiojančioms panaudos sutartims, išliks galimybė perduoti bendruomenėms savivaldybei priklausančias patalpas panaudos pagrindais, todėl siūloma numatyti atleisti bendruomenes ir nuo turto nuomos mokesčio, jeigu turtas nebus naudojamas ūkinei-komercinei veiklai vykdyti. Tokiu būdu bus skatinama bendruomenių veikla ir bendruomeniškumas. 
Galimos pasekmės, priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą:
teigiamos – bus mažinama administracinė našta, skatinamas bendruomeniškumas
neigiamos – savivaldybė neteks dalies biudžeto pajamų.
	Nauda Rokiškio rajono gyventojams. 	Gyventojai galės dalyvauti bendruomenės veikloje.
Finansavimo šaltiniai ir lėšų poreikis. Sprendimui įgyvendinti savivaldybės biudžeto lėšų nereikės. 
Suderinamumas su Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės norminiais aktais. Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Antikorupcinis vertinimas. Teisės akte nenumatoma reguliuoti visuomeninių santykių, susijusių su Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje numatytais veiksniais, todėl teisės aktas nevertintinas antikorupciniu požiūriu. 




Turto valdymo ir ūkio skyriaus vedėja			Violeta Bieliūnaitė-Vanagienė
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