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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. BIRŽELIO 28 D. SPRENDIMO NR. TS-166 „DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS SUDĖTIES PATVIRTINIMO“ DALINIO PAKEITIMO

2020 m. birželio 26 d Nr. TS-
Rokiškis


	Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos jaunimo politikos pagrindų įstatymo 5 straipsnio 3 dalimi, Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 28 d. patvirtintu sprendimu Nr. TS-166 ,,Dėl Rokiškio rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos sudėties patvirtinimo‘‘, 2019 m. sausio 25 d. patvirtintu sprendimu Nr. TS-9 ,,Dėl Rokiškio rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos nuostatų patvirtinimo‘‘, Rokiškio rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2020 m. birželio 16 d. įsakymų Nr. AV-571 ,,Dėl narių delegavimo į Rokiškio rajono jaunimo reikalų tarybą“ Rokiškio rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 
Pakeisti Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 28 d. sprendimo Nr. TS-166 ,,Dėl Rokiškio rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos sudėties patvirtinimo“ 1 punktą ir vietoje žodžių „Tadas Stakėnas – Rokiškio rajono savivaldybės tarybos narys“  į r a š y t i žodžius ,,Karolis Baraišys - Rokiškio rajono savivaldybės tarybos narys“, vietoje žodžių ,,Justina Daščioraitė – Rokiškio rajono savivaldybės mero patarėja“ įrašyti žodžius Justina Daščioraitė – Strateginio planavimo, investicijų ir viešųjų pirkimų skyriaus vyriausioji specialistė“.
Šis sprendimas per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Panevėžio apygardos skyriui adresu Respublikos g. 62, Panevėžys, Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka.




Savivaldybės meras	Ramūnas Godeliauskas















Gediminas Kriovė
Rokiškio rajono savivaldybės tarybai

SPRENDIMO PROJEKTO DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. BIRŽELIO 28 D. SPRENDIMO NR. TS-166 „DĖL ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS SUDĖTIES PATVIRTINIMO“ DALINIO PAKEITIMO“ AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2020-06-26
Rokiškis

	Parengto sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. Šiuo sprendimo projektu siūloma pakeisti Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 28 d.  patvirtinto sprendimo Nr. TS-166  ,,Dėl Rokiškio rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos sudėties patvirtinimo‘‘1  punktą, išdėstant jį nauja redakcija.
	Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas. Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 28 d. patvirtintas sprendimas Nr. TS-166 ,,Dėl Rokiškio rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos sudėties patvirtinimo“, Rokiškio rajono savivaldybės tarybos  2019 m. sausio 25 d. patvirtintas sprendimas Nr. TS-9 ,,Dėl Rokiškio rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos veiklos nuostatų patvirtinimo“.
	Sprendimo projekto esmė.  Vadovaujantis Rokiškio rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos veiklos nuostatų 15.2. punktu, Jaunimo reikalų tarybos nario įgaliojimai nutrūksta, jeigu nutrūksta jo darbo (tarnybos) santykiai atstovaujamoje savivaldybės institucijoje ar administracijoje, todėl siūloma vietoje Tado Stakėno, kuriam nutrūko Rokiškio rajono savivaldybės tarybos nario įgaliojimai, į jaunimo reikalų tarybą deleguoti  jį pakeitusį Rokiškio rajono savivaldybės tarybos narį Karolį Baraišį. Tarybos sprendime siūloma atnaujinti pasikeitusias Justinos Daščioraitės pareigas.
  	Galimos pasekmės, priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą:
	teigiamos – bus laikomasi teisės aktuose nustatytų nuostatų;
	neigiamos – nėra.
	Kokia sprendimo nauda Rokiškio rajono gyventojams
Rokiškio rajono gyventojai turi galimybę susipažinti, kaip jauni žmonės dalyvauja priimant sprendimus savivaldybės jaunimo politikos klausimais, kaip vyksta bendradarbiavimas tarp savivaldybės institucijų/ įstaigų ir jaunimo bei su jaunimu dirbančių organizacijų.
	Finansavimo šaltiniai ir lėšų poreikis. Sprendimui įgyvendinti lėšų nereikės.	
	Suderinamumas su Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės norminiais aktais. Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
	Antikorupcinis vertinimas. Teisės akte nenumatoma reguliuoti visuomeninių santykių, susijusių su Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje numatytais veiksniais, todėl nevertintinas antikorupciniu požiūriu.
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