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Rokiškis


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Šeimos tarybos nuostatų, patvirtintų Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 5 d. sprendimu Nr. TS-42 ,,Dėl Rokiškio rajono savivaldybės tarybos Šeimos tarybos sudėties ir nuostatų patvirtinimo“, 6.4 punktu, Rokiškio rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
Pritarti Rokiškio rajono savivaldybės tarybos Šeimos tarybos 2021 metų veiklos ataskaitai (pridedama).
Sprendimas per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Regionų apygardos administraciniam teismui, skundą (prašymą) paduodant bet kuriuose šio teismo rūmuose, Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.




Savivaldybės meras	Ramūnas Godeliauskas
























Stasys Meliūnas

Rokiškio rajono savivaldybės tarybai

ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO „DĖL PRITARIMO ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS ŠEIMOS TARYBOS 2021 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI“ AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2022-03-25
Rokiškis


Parengto sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai.
Teikiamo sprendimo projekto tikslas yra pateikti Rokiškio rajono savivaldybės tarybos Šeimos tarybos 2021 metų veiklos ataskaitą.
Teikiamo sprendimo projekto uždavinys yra gauti savivaldybės tarybos pritarimą teikiamai Šeimos tarybos 2021 metų veiklos ataskaitai.
Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas. 
		Šeimos tarybos nuostatai, patvirtinti Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 5 d. sprendimu Nr. TS-42 ,,Dėl Rokiškio rajono savivaldybės tarybos Šeimos tarybos sudėties ir nuostatų patvirtinimo“. 
Sprendimo projekto esmė. 
Vadovaujantis Šeimos tarybos Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 5 d. sprendimo Nr. TS-42 ,,Dėl Rokiškio rajono savivaldybės tarybos Šeimos tarybos sudėties ir nuostatų patvirtinimo“ nuostatų 6.4 punktu, kartą per metus rengiama ir teikiama rajono savivaldybės tarybai Šeimos tarybos veiklos ataskaita.
		Ataskaitoje pateikti esminiai Šeimos tarybos veiklos rezultatai: prioritetiniai tikslai, funkcijos, pristatyta veikla, rengti siūlymai.
Laukiami rezultatai. Bus įgyvendintas Šeimos tarybos veiklos reglamento nuostatos. Vieša Šeimos tarybos veiklos ataskaita Rokiškio rajono savivaldybės gyventojai susipažindinami su prie rajono savivaldybės tarybos visuomeniniais pagrindais veikiančio patariamojo kolegialaus organo veikla, sudaromos galimybės ją vertinti, teikti pasiūlymus, pageidavimus. 
Finansavimo šaltiniai ir lėšų poreikis.
Sprendimui įgyvendinti lėšų nereikės. 
Suderinamumas su Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės norminiais aktais.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Antikorupcinis vertinimas.
Teisės akte nenumatoma reguliuoti visuomeninių santykių, susijusių su Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje numatytais veiksniais, todėl teisės aktas nevertintinas antikorupciniu požiūriu. 




Šeimos tarybos pirmininkas	Stasys Meliūnas
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