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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS   ADMINISTRACIJOS
DIREKTORIUS
Į  S  A  K  Y  M  A  S 


DĖL STATYBOS IR INFRASTRUKTŪROS PLĖTROS SKYRIAUS UŽBAIGTŲ OBJEKTŲ PERDAVIMO Į BALANSĄ
2012 m. balandžio 25 d. Nr. AV-397
Rokiškis

  
Vadovaudamasis  Lietuvos  Respublikos  savivaldos  įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 5  punkto  nuostatomis,  
 
p e r d u o d u  iš  Statybos ir infrastruktūros plėtros  skyriaus  balanso į:
„Romuvos“ gimnazijos balansą uždarosios akcinės bendrovės „Geotestus“ atliktus „Romuvos“ gimnazijos  stadiono geologinius tyrimus, kurių balansinė vertė su PVM  – 2000,00 Lt (du tūkstančiai Lt);

Jūžintų seniūnijos balansą uždarosios akcinės bendrovės „Elektros tinklo palaugos“ sumontuotus Laibgalių kaimo apšvietimo tinklus, kurių balansinė vertė su PVM – 248783,33 Lt (du šimtai keturiasdešimt aštuoni tūkstančiai septyni šimtai aštuoniasdešimt trys Lt 33ct);

Juodupės seniūnijos balansą Juodupės šilumos tinklų renovavimo techninės priežiūros uždarosios akcinės bendrovės „Panevežio miestprojektas“ teiktas paslaugas, kurių balansinė vertė su PVM-  2657,79 Lt (du tūkstančiai šeši šimtai penkiasdešimt septyni Lt 79 ct);

Juodupės seniūnijos balansą Juodupės gyvenvietės daugiabučių namų ir visuomeninių pastatų šilumos punktų renovavimo techninės priežiūros uždarosios akcinės bendrovės „Šiltas namas“ teiktas  paslaugas, kurių balansinė vertė su PVM –11958,65 Lt  (vienuolika  tūkstančių devyni šimtai penkiasdešimt aštuoni Lt 65 ct);

Rokiškio rajono savivaldybės administracijos balansą uždarosios akcinės bendrovės „Panprojektas“ paruoštą  Rokiškio rajono vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtros planą, kurio balansinė vertė su PVM – 29887,00 Lt (dvidešimt devyni tūkstančiai aštuoni šimtai aštuoniasdešimt septyni Lt).                                   
  Administracijos  direktorius                                                                              Aloyzas Jočys
Stasys Parojus 
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