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Į S A K Y M A S

DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS ROKIŠKIO PSICHIKOS SVEIKATOS CENTRO MEDICINOS ETIKOS KOMISIJOS PATVIRTINIMO

2012 m. rugsėjo 25 d. Nr. AV-818

Rokiškis

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 4 punktu, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 34 punktu, viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos centro įstatų, patvirtintų Rokiškio rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2010 m. vasario 26 d. įsakymu Nr. AV-112, Rokiškio rajono savivaldybės tarybos 2008 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. TS-13.229 ,,Dėl Rokiškio rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo‘‘ 17.7 punktu, atsižvelgdamas į viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos centro direktoriaus 2012 m. rugsėjo 24 d. prašymą Nr. V2-216 ,,Dėl medicinos etikos komisijos patvirtinimo“:

1. T v i r t i n u viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos centro medicinos etikos komisiją:  

Lina Maldūnienė – viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos centro medicinos psichologė, medicinos etikos komisijos pirmininkė;   
Donata Ulvydaitė – viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos centro medicinos psichologė, medicinos etikos komisijos narė;                   
Nijolė Rupeikienė – viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos centro gydytoja psichiatrė, medicinos etikos komisijos narė;                   
Eglė Raišienė – viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos centro gydytoja psichiatrė, medicinos etikos komisijos narė;                              
Rūta Bandžiulienė – viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos centro gydytoja psichiatrė, medicinos etikos komisijos narė;                  
                            
Zita Kriovienė – viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos  centro psichikos sveikatos slaugytoja, medicinos etikos komisijos narė;              
Daiva Altanienė – viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos centro psichikos sveikatos slaugytoja, medicinos etikos komisijos narė; 
Vitalija Vilčiauskienė – viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos centro koordinatorė psichinei reabilitacijai ir socialinei pagalbai, medicinos etikos komisijos narė.    

2. L a i k a u netekusiu galios Rokiškio rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2010 m. balandžio 21 d. įsakymą Nr. AV-230 ,,Dėl viešosios įstaigos Rokiškio psichikos sveikatos centro medicinos etikos komisijos patvirtinimo“.    
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