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ROKIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 
DIREKTORIUS
Į S A K Y M A S


DĖL PERDAVIMO Į BALANSĄ

2012 m. lapkričio 19 d. Nr. AV-981

Rokiškis

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos savivaldos įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 5 punktu,

į s a k a u:

perduoti iš Statybos ir infrastruktūros plėtros skyriaus balanso į Rokiškio miesto seniūnijos balansą 2010 metais rekonstruotą Nepriklausomybės aikštės dalį, kurios balansinė vertė – 17488,00 Lt (septyniolika tūkstančių keturi šimtai aštuoniasdešimt aštuoni litai su PVM);  

perduoti iš Statybos ir infrastruktūros ir plėtros skyriaus balanso į Rokiškio miesto seniūnijos balansą 2011-2012 metais kapitališkai suremontuotą Rokiškio miesto Tyzenhauzų gatvės šaligatvį ir automobilių stovėjimo aikštelę, kurios balansinė vertė – 229723, 04 Lt (du šimtai dvidešimt devyni tūkstančiai septyni šimtai dvidešimt trys litai 04 ct su PVM);

perduoti iš Statybos ir infrastruktūros plėtros skyriaus balanso į Rokiškio miesto seniūnijos balansą 2011-2012 metais kapitališkai suremontuotą Gėlių gatvę, kurios balansinė vertė – 260000,00 Lt (du šimtai šešiasdešimt tūkstančių litų su PVM);

perduoti iš Statybos ir infrastruktūros plėtros skyriaus balanso į Obelių vaikų darželio balansą 2006 metais suremontuotas vaikų darželio patalpas, kurių balansinė vertė – 28 000,00 Lt (dvidešimt aštuoni tūkstančiai litų su PVM);

perduoti iš Statybos ir infrastruktūros plėtros skyriaus balanso į Obelių gimnazijos balansą 2006 metais suremontuotus sanitarinius mazgus, kurių balansinė vertė – 29995,00 Lt (dvidešimt devyni tūkstančiai devyni šimtai devyniasdešimt penki litai su PVM). 

Administracijos direktorius                                                                                            Aloyzas  Jočys
Regina Malcienė
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